————— Original Message ———-- 0&}

From: "IBau" <foi+request—39912—fffd2b4c@dostup.pravda.com.ua>

To: "FCI requests at HenapraMeHT OXOpoHM 3m0pos’ a" <admin@health.kiev.ua> ¥ 00

Sent: Friday, September 21, 2018 10:04 PM
Subject: InpopMauiifuwi sanur — InTeprarypa nns Bunycxumkis 2019 DOKY

JoBporo gusa!

Ha nigcra®Bi crameit 1, 13, 19, 20 SaxKodHy Yrpainu «Ilpo moceTyn nmo nyGmiuxor
> inbopmaniis sim 13 cigus 2011 poxy, awri HanaoTb npaBO BBepTATHMCE 1%

> BalMTaMM [0 PORMODANHMKILB inpopmanil momo Hamammps nyoniunol inpopmanii,
Npomy HamaTH HaCTyNHY inbopmanio (HacTynRL OOKYMEHTH) :

Mepenix BaxanTumMx nocax AixkapiB-inTepuis

LOIIA BUNYCXEMKIB 2019 PORY BGOIRSTHOL bopmit HaBuanusg

BinrMubKOTO HalilonamsHODG MSOUYHODC YHiBepeuTeTy im. H. T. Iporosa y M,
Binunua ca Bimmmnoxift ofmacri ua Q€HR O2HOTO BRepHeHHA - 2] Bepecua 2018
pPokry.
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> Ta OXpEeMO BKaBaTH:
> WMONO HASBHOCTI BaKaHTHMX Micupe fTiraps-repanesTa IONA OpalesalTyBaHHA

> BHMIYCKHMKIB BMIMX MeDMuumx HAaBYANBHUX 3akjganis IIT-IV PiBus axpepmranif b4
> Micri Kuip.

> Bimnoeinms npomy Hamicmark Ha MO eNeXTPOHHY IOWTY ¥ BCTAHOBIISHM

> BaKOHONABCTBOM TepMiH.
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3 noBarow,
Copoka Iman

llpowy Hapma™s eBimnosime y BYBHAYEHM] 3aKOHOM TepMin SJIEKTPOHHCK ACWITOK .,
He nosimommeHHs Oyno Hanmicnaue uepes cair "Jocryno mo Ipapmm”, nDpMsHaueHHA
AKOTO — HEHNAaHHA MORIMBOCTI DpOMamsHam HamCHMiaTH Za0MTK Npo DySmiuuy
indopmanimo 3 nomanswon nyGnikaniemw umx samurir Ta Bipnomimei Ha Hux

HAENAPTAMENT OXOPGHY 80P B’
BUKOHBENOrD oprany Kulazkor miﬁxdrgagg
(KuiBobxoT micyxoy SPKARNOT agmiKisTp i)
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